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Sběr 
železného šrotu

Starosta Müller s Ing. Šimonem na jednom z kontrolních dnů stavby.

Asi bychom si to přáli všichni, ale zatím se nikomu a nikdy v minulosti nepodařilo zbavit lidstvo neřesti. 
V žádné době a žádnému státnímu uspořádání. Mezi neřesti patří také hazard. 

Snahou vedení města je dostat 
hazard alespoň pod částečnou kont-
rolu. Cílem je po skončení platných 
povolení na provozování výherních 
automatů (v  příštím roce) ukončit 
provoz v  zařízeních, kde to sou-
časná vyhláška povoluje. Nechce-
me, aby současné provozovny byly 
nahrazeny černými a nezákonnými 
hernami roztroušenými po  městě. 
Proto bylo vyhověno žádosti spo-
lečnosti Power a.s. o  vybudování 

kasina na  Průmyslové ulici mimo 
bytovou výstavbu v  průmyslové 
oblasti v  rámci budovaného mote-
lu, jehož součástí by se kasino mělo 
stát. Měli bychom v  Kosmonosích 
pouze jednu adresu, na které by se 
hazard provozoval. To nám umož-
ní také jednodušší kontrolu. Pří-
jmy za  provozování hazardu jdou 
do  rozpočtu města. Získané pro-
středky jsou na  návrh výboru pro 
školství, kulturu a sport a po schvá-

lení zastupitelstvem na základě vy-
psaných grantů rozděleny našim 
spolkům a sdružením.

Jako cílený útok na vedení měs-
ta považuji lživé tvrzení, že město 
už vyhlášku o  provozování výher-
ních automatů upravilo. Není to 
pravda. Stále je v platnosti vyhláš-
ka, která už v minulosti omezila po-
čet hracích míst z 5 na 4 a omezila 
provozní dobu v těchto zařízeních. 	
				          (jm)

V tomto roce opět pokračovaly opravy našeho kosmonoského zámku. Tentokrát se jednalo o komplexní opravy 
vnějšího průčelí západní a severní části. S firmou PRIMA spol. s r.o. je prozatím spolupráce bez zásadních problémů 
a zádrhelů. Starosta i místostarosta se pravidelně účastnili kontrolních dnů stavby. Práce na opravě vnějšího průčelí 
západní a severní části budou dokončeny do konce října tohoto roku. Oprava vnějšího průčelí jižní části zámku je plá-
nována na příští rok 2017. Z tohoto důvodu zůstane na západní části zámku zařízení stanoviště. V této oblasti bude také 
nadále částečně omezeno parkování. V případě jakýchkoliv změn vás samozřejmě budeme informovat. 	             (nm)

Školní rok 2016–2017 je v  pl-
ném proudu, a  tak je nejvyšší čas 
seznámit čtenáře s  akcemi, které 
na naše žáky i přátele školy čekají. 

První významnou akcí bude vá-
noční jarmark, který se tentokrát po-
nese v čertovském duchu. Návštěvní-
ci se mohou těšit na peklo s jedineč-
ným Luciferem, čertovskou vernisáž, 
vystoupení čertů a čertic z naší ško-
ly nebo na  kovářské řemeslo voní-
cí rozpáleným železem. Již tradičně 
jarmark ozdobí staročeská světnička, 
řemeslné dílničky, betlém v  novém 

zpracování, hudební vystoupení žáků 
naší školy, skláři a  celá řada stánků 
s  vánočním zbožím vlastní výroby. 
Samozřejmostí je i  každoroční pře-
kvapení pro návštěvníky. Pokud tedy 
chcete načerpat vánoční atmosféru, 
přijďte 1. 12. 2016.

Kvůli nejistým sněhovým pod-
mínkám na českých horách a skvě-
lým zkušenostem z  posledních let 
ze zahraničí se žáci sedmých roč-
níků i  letos vydají na  lyžařský vý-
cvik do  střediska Saalbach–Hinter-
glemm, které se řadí mezi největší 

Sbor dobrovolných hasičů Kos-
monosy pořádá v  neděli 16. října 
sběr železného šrotu. Prosíme zájem-
ce o odvoz železného šrotu, aby při-
pravili věci určené k odvozu až v ne-
děli ráno před své domy, z  důvodu 
nočních nájezdů nenechavých spo-
luobčanů. Odvoz bude z  tohoto dů-
vodu od 9.00 hodin probíhat po  ce-
lém území Kosmonos. Pro více in-
formací kontaktujte pana Bergla, tel. 
731  206  031, nebo pana Ryse, tel. 
607 824 012. Děkujeme. SDH Kos-
monosy 			        (sdh)

Předposlední zářijový den se 
konalo 7. zasedání Zastupitel-
stva města Kosmonosy. Zasedání 
se tentokrát konalo v  areálu SK 
Kosmonosy, jako vždy od  18.30  
hodin. Na  programu zasedání 
byly pouze tři návrhy, další tři 
byly poté doplněny do programu 
zasedání po  odeslání pozvánky  
a jeden vzešel z diskuse.

• Zastupitelstvo neschválilo 
návrh nové Směrnice o  zadávání 
veřejných zakázek malého rozsa-
hu, v  platnosti zůstává stávající 
směrnice.

• Po krátké diskusi zastupitelé 
schválili sloučení ZŠ Kosmonosy 
a  ZŠ Horní Stakory, s  účinností 
od 1.1. 2017. Vznikne pouze jed-
na příspěvková organizace s  jed-
ním ředitelstvím školy.

• U  projednávání návrhu  
o  prodeji pozemku p.  č. 1783/7  
v  kat. území Kosmonosy zastu-
pitelé rozhodli, že je třeba nejdří-
ve doplnit do  předložené kupní 
smlouvy jejich připomínky. Ná-
vrh bude znovu předložen na příš-
tím zasedání zastupitelstva.

• Zastupitelé schválili smlouvu 
o smlouvě budoucí kupní na část 
p.p.č. 1887/8 k.ú. Kosmonosy.

• Dále zastupitelstvo schváli-
lo doplnění Kontrolního výboru 
zastupitelstva města Kosmonosy 
o nového člena, a  to pana Vojtě-
cha Vaise.

• Po  krátké diskusi zastupite-
lé schválili protinávrh zastupitele 
PharmDr.  Masarčíka o  doplnění 
návrhu rozpočtového opatření č. 
24 o podrobnou mapu a vyjádření 
Policie České republiky s tím, že 
po doplnění bude návrh projednán 
na příštím zasedání zastupitelstva.

• Místostarosta Macoun in-
formoval o  petici některých ob-
čanů žijících v  Boleslavské ulici 
na umístění autobusové zastávky. 
Následně se rozvíjí diskuse za-
stupitelů o vhodném umístění za-
stávky.

• Na základě vyjádření výbo-
ru pro školství, kulturu a  sport, 
kterému rada města přeposla-
la žádosti o  individuální dotace 
SK Kosmonosy a TJ Sokol Kos-
monosy - mažoretky, zastupitelé 
schválili poskytnutí těchto dotací 
včetně uzavření veřejnoprávních 
smluv o poskytnutí dotací.

Od října je možné 
rezervovat termín 

svatby
Na základě vašich častých dotazů 

vás informujeme, že od začátku října 
je možné si rezervovat termín a místo 
svatby na příští rok. Termín si můžete 
zarezervovat prostřednictvím e-mai-
lu matrika@oukosmonosy.cz nebo 
na telefonním čísle 326 719 065, kde 
vám bude sděleno více informací. 	
				          (nm)

a nejmodernější v Rakousku.
Kromě těchto akcí čeká na naše 

žáky ještě nepřeberné množství 
ekologicky, zeměpisně, dějepisně, 
matematicky a  jazykově zaměře-
ných projektů a  exkurzí, ozdrav-
né relaxační pobyty, celoroční hry, 
masopust, karneval a  vítání jara 
k  upevnění českých zvyků a  tradic 
či sportovní soutěže a  klání k  po-
sílení a  zdokonalení zdravého du-
cha. Na  závěr školního roku nebu-
de chybět ani tradiční ZÁMECKÁ  
OLYMPIÁDA. 		          (jš)
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Na Průmyslové ulici hořelo auto

Strážníci řešili jeden z mnoha nešvarů města  
– parkování u Servisního centra

Schránka České pošty je znovu 
před budovou městského úřadu

Pozvánka na Babu a Dědka Oznámení o době a místech konání voleb

Ohlédnutí za charitativní sbírkou

Strojní čištění místních komunikací

Ve volebním okrsku č. 1
je volební místnost v sokolovně, 

Tyršova 277, Kosmonosy
pro voliče podle místa, kde jsou 

přihlášeni k trvalému pobytu v Kos-
monosích – ulice Hradišťská, Hake-
nova, Třebízského, Bradlecká, Těš-
novská, Ještědská, Jizerská, Sadová, 
Jelínkova, Lípy, Pod Koupalištěm, 
Pod Oborou, Opolského, Puškinova, 
Tesařská, Slunečná, Máchova, Bímo-
va, Budovatelská, Na Svahu, Příčná, 
Okružní. 

Jedná se o ulice severně od ulic 
Stakorská a Debřská.

Ve volebním okrsku č. 2
je volební místnost v  pavilonu 

A mateřské školy (červený pavilon), 
Pionýrů 781 

pro voliče podle místa, kde jsou 
přihlášeni k trvalému pobytu v Kos-
monosích – ulice Debřská, Stakorská, 
Boleslavská, náměstí Míru, Stecke-
rova, Průmyslová, U  Masokombi-
nátu, Pod Loretou, Víta Nejedlého, 
Jarošova, Jana Bubna, Zahradní, Bri-
gádnická, Pionýrů, Družstevní, Tyr-
šova, Podzámecká, Karla Veselého, 
Vrchlického, Bří Bubáků, Linharto-
va, Šmeralova, Wolkerova, Duhová, 

Luční, Květinová, Jižní, Polní. 
Jedná se o ulice jižně od Stakor-

ské a Debřské včetně.

Ve volebním okrsku č. 3
je volební místnost v  Základní 

škole Horní Stakory, Horní Stako-
ry 54, Kosmonosy pro voliče podle 
místa, kde jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu v Horních Stakorech. 

V  případě dotazů kontaktuj-
te správní odbor městského úřadu 
na telefonním čísle 326 719 078. 

			         (spo)

V  odpoledních hodinách 10. 
září hořelo na  Průmyslové ulici 
auto. Na  vině byla technická záva-
da. Na  místě zasahovaly dva vozy 
Hasičského záchranného sboru Stře-
dočeského kraje. Vzhledem k  tomu, 

Začátkem září řešila Městská 
policie Kosmonosy v  okolí Ser-
visního centra ŠKODA AUTO, 
a. s., celkem 21 dopravních pře-
stupků. Přestupky se týkaly 
špatně zaparkovaných vozidel 
v okolních ulicích, z  toho u  jed-
noho přestupku, kdy osobní vo-
zidlo stálo před vjezdem na poze-
mek a  tvořilo překážku provozu 
na pozemní komunikaci, bylo vo-
zidlo odstraněno na náklady své-
ho provozovatele dle § 45 zákona 
č. 361/2000 Sb. 			 
		       		     (mp)

Datum označení 
lokality Datum čištění Hodina započetí  

čištění Ulice 

bez označení 1. 11. 2016 7.00 hod. Boleslavská, Brigádnická, Družstevní, Lípy, Sadová, 
Průmyslová

27. 10. 2016 3. 11. 2016 7.00 hod.

Pod Koupalištěm, Puškinova, Tesařská, Pod Oborou, 
Fr.  Opolského, Budovatelská, Bímova, Jelínkova  I, 
Jelínkova  II, Máchova, Slunečná, Příčná, Na  Svahu, 
Okružní, Pod Oborou, Fr. Opolského, Budovatelská

31. 10. 2016 7. 11. 2016 7.00 hod.

nám.  Míru (okolo úřadu), Linhartova, Podzámecká, 
Tyršova, Zahradní, Pionýrů, Linhartova, B.  Bubáků, 
Vrchlického, Karla Veselého, Luční, Jižní, Květinová, 
Duhová

4. 11. 2016     11. 11. 2016 7.00 hod.

Pod Loretou, U  Masokombinátu (vč. parkoviště), Ja-
rošova, V.  Nejedlého, Jana Bubna, Bradlecká (parko-
viště), Těšnovská, Jizerská, Ještědská, Horní Stakory, 
Hakenova, Třebízského

Předpoklad zahájení čištění je vždy u  označených ulic v  7.00 hod., dokončení pak v  odpoledních hodinách  
(cca ve 14 hodin).

Žádáme tímto všechny občany města, aby respektovali přenosné dopravní značení, které bude 8 dnů předem 
v dané ulici instalováno! Upozorňujeme, že zákazy zastavení budou v některých lokalitách opět označeny „ZÓNOU 
ZÁKAZU ZASTAVENÍ“, která platí pro celé území, a  zákaz bude ukončen pouze označením „KONEC ZÓNY  
ZÁKAZU ZASTAVENÍ“. 									                       (mj)

V listopadu 2016 bude firma COMPAG Mladá Boleslav s.r.o. provádět strojní čištění místních komunika-
cí v Kosmonosech a Horních Stakorech. Termíny čištění jednotlivých ulic jsou uvedeny v následující tabulce:

Především zásluhou Klubu čes-
kých turistů z Mladé Boleslavi bylo, 
za finanční podpory z rozpočtu měs-
ta Kosmonosy, opraveno zabezpe-
čení značené modré turistické trasy 
na vrch Baba a Dědek v Horních St-
akorech. Starý můstek a chatrné zá-

bradlí už je minulostí. Cestu přes so-
pouchy lemuje pevné zábradlí, průr-
vu přejdete beze strachu po bytelném 
můstku a  odměnou je na  Dědkovi 
vyhlídka do Českého ráje, kde nově 
přibyla i  lavička. Zveme k příjemné 
podzimní procházce. 	        (kp)

Koncem září proběhla chari-
tativní sbírka použitého ošace-
ní a  potřeb do  domácnosti pro so-
ciální družstvo Diakonie Broumov. 
Přesto, že o ni nebyl tak velký zá-
jem jako v předchozích letech, vý-
těžek sbírky rozhodně nebyl zane-
dbatelný. Ukázalo se ale, že k  od-

kládání použitého ošacení jsou stá-
le více využívány „bílé“ kontejne-
ry stabilně umístěné na  stanoviš-
tích kontejnerů na  tříděný odpad 
ve městě (konkrétně v ulici Pioný-
rů, Příčná, Pod Oborou, Budovatel-
ská), což je dobře. I ošacení sebra-
né v bílých kontejnerech se po vy-

třídění použije pro charitativní úče-
ly. Zbytek se materiálově využije. 
Naopak při charitativní sbírce byly 
zase častým předmětem sběru po-
třeby do  domácnosti – nádobí, ta-
líře apod. Všem, kteří se do sbírky 
zapojili, děkujeme. 		
	        			          (kp)

Na  základě vašich žádostí byla 
koncem září opětovně umístěna 
schránka České pošty na  chodník 
v  Debřské ulici před budovu Měst-

ského úřadu Kosmonosy, která byla 
odstraněna kvůli pracím na nové fa-
sádě budovy úřadu. Děkujeme za tr-
pělivost. 			        (nm)

že auto začalo hořet blízko nájezdu 
na  dálnici, kde je frekventovanější 
provoz, byla přivolána Policie ČR 
a také sloužící hlídka Městské policie 
Kosmonosy. Požár se naštěstí obešel 
bez zranění. 		        (nm)

Zastupitelstvo rozhodlo  
o sloučení základních škol

Na  zářijovém zasedání Zastupi-
telstva města Kosmonosy se projed-
nával návrh o sloučení škol ZŠ Kos-
monosy a  ZŠ Horní Stakory. Návrh 
byl do zastupitelstva předložen na zá-
kladě současné situace, kdy se k zá-
pisu do ZŠ Horní Stakory pro školní 
rok 2016/2017 dostavilo pouze jedno 

dítě. Zastupitelstvo na svém zasedání 
dne 29. 9. 2016 schválilo s účinností 
od 1. 1. 2017 sloučení příspěvkových 
organizací s tím, že nedojde ke změ-
ně v oblasti vzdělávací činnosti, slou-
čení obou škol neovlivní jejich chod 
a  nedotkne se rodičů ani jejich dětí 
navštěvujících školy. 	       (nm)

Volby do  Zastupitelstva Středočeského kraje se konají v  pátek dne 7. října 2016 
od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
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Výlet do zoo jako výhra v soutěži

Osvětová beseda připravila procházky 
s instruktorem NORDIC WALKINGU

Den evropských jazyků ve stakorské škole

Spolek Sračkov 
pořádá Drakiádu 

POZVÁNKA SDH 
KOSMONOSY

Podzimní cyklus 
cestopisných přednášek 2016

Co zajímá 
seniory

V roce 2001 vyhlásila Rada Ev-
ropy společně s Evropskou unií Den 
evropských jazyků, který se slaví 
vždy 26. září. Cílem tohoto svátku je 
propagovat studium jazyků, jazyko-
vou rozmanitost,  celoživotní vzdělá-
vání, prolínání a  obohacování kultu 
na území Evropy. 

Ve stakorské škole proběhl na zá-
kladě tohoto svátku 21. 9. projekto-

vý den plný aktivit na  téma jazyky 
a státy Evropy. Děti se seznámily se 
stručnou historií Evropy a  s  nejroz-
šířenějšími jazyky na  jejím území. 
Aktivity probíhaly formou skupino-
vé práce na  třech stanovištích. Vše 
začalo úkoly „přiřaď vlajku ke  stá-
tu“, „porovnej pozdravy v  různých 
jazycích“. Poté se skupiny dětí vy-
daly plnit úkoly na připravená stano-

Osvětová beseda získala finanční 
podporu z Nadačního fondu AVAST 
na  projekt Aktivní stárnutí, urče-
ný seniorům. Součástí projektu jsou 
procházky se školeným instruktorem 
Sylvou Mládkovou s holemi na nor-
dic walking v  okolí Kosmonos. Po-
hybová aktivita hraje a  bude nadále 
hrát v životě člověka významnou roli 
v oblasti podpory jeho zdraví. Senio-
ři by si měli osvojit používání těch-
to holí, aby je mohli v budoucnu vy-
užívat ke  svému prospěchu. Chůzi 
s holemi na nordic walking lze pro-
vozovat v každém věku bez rozdílu 
fyzické zdatnosti. Díky holím pře-
nesete část své hmotnosti na  svaly 
paží a odlehčíte nohy. Proto je chůze 
s holemi vhodná i pro ty, kteří mají 
problémy s klouby dolních končetin, 
je vhodná jako rehabilitace po  ope-
raci nohou. Je to výborný prostře-

dek pro zlepšení držení těla, pomáhá 
i při bolestech zad. Při tomto pohybu 
se mimo jiné uvolňuje i zatuhlé krč-
ní svalstvo a posilují svaly. Je proká-
záno, že díky této pohybové aktivitě 
dojde k zapojení až 90 procent svalů 
na celém těle. Vzhledem k tomu, že 
se jedná o  pohybovou aktivitu, kte-
rá se provozuje na  čerstvém vzdu-
chu, má blahodárný vliv na  lidskou 
psychiku. Díky tomu lépe zvládneme 
stres, uvolňujeme psychické napětí, 
zapomeneme na každodenní starosti. 
Velice důležité je zvládnutí správné 
techniky. Při nordic walkingu může-
te spálit až 600 kcal, což se pozitivně 
projeví na úbytku přebytečných tuků. 
Správná technika není složitá, ale má 
svá specifika. Správná velikost holí 
(0,68 x výška postavy nebo bez vý-
počtu – výška hole dosahuje k loktu 
osoby) výrazně pomůže zvládnout 

techniku. Poté je třeba přizpůsobit 
délku kroku v  součinnosti se správ-
ným pohybem rukou. 

Termíny procházek: začíná-
me ve ČT – 13. 10. v 10.00–11.00 
– sraz u  zastávky MHD u  zám-
ku. První procházka proběhne 
v  zámeckém parku. Další termí-
ny jsou PO 17. 10. v 10.00, ČT 20. 
10. v 10.00, PO 24. 10 v 10.00, ČT 
27. 10. v 10.00. Sraz na chodníku 
před Galateou, půjdeme do  obo-
ry. V  případě mírného deště si 
vezměte pláštěnku. Pokud bude 
více pršet, tak je náhradní termín 
PO  31. 10. v  10.00 hodin. Zdraví 
prospěšné je i to, že chůze je provo-
zována venku na čerstvém vzduchu. 
Nezůstávejte doma, přijďte si to vy-
zkoušet, je to bez poplatků – bude to 
hrazeno z Nadačního fondu AVAST. 
Těšíme se na vás. 		        (mr)         

Dne 21. září žáci ZŠ Kosmonosy, 
přesněji žáci třídy 6. B a 1. B, vyra-
zili na společný výlet do zoologické 
zahrady v  Praze. Všichni milovníci 
zvířat měli jedinečnou možnost projít 
si zoologickou zahradu, kde si kaž-
dý našel zajímavé zvíře. Velké podě-

Osvětová beseda připravila pod-
zimní cyklus cestopisných přednášek 
v klubovně hasičské zbrojnice, vždy 
od 18.00 hodin. Vstupné je 30 Kč. 

1. čtvrtek 20. 10.  2016 – 
MUDr. Martin Vedral: Ghana, Togo, 
Benin,                                 

2. čtvrtek 3. 11. 2016 – Koru-
novační řád Karla IV. aneb reportáž 
z  korunovace po  669 letech a  dvou 
dnech. Beseda s videoukázkami nám 
přiblíží pražskou korunovaci Kar-
la IV. českým králem, jež proběhla 

2. září 1347. Po  669 letech a  dvou 
dnech se v  katedrále sv. Víta, Vác-
lava a  Vojtěcha konala historická 
rekonstrukce tohoto zásadního aktu 
české státnosti. Průvodcem besedou 
bude operní zpěvák, herec a uměno-
vědec Jiří Bartoš Sturz, který v uve-
dené historické rekonstrukci ztvárnil 
postavu arcibiskupa Arnošta z  Par-
dubic. Přednášky budou také v listo-
padu, a to 10. 11. a 24. 11. O těchto 
přednáškách vás budeme včas infor-
movat. 		                       (mr)

Osvětová beseda v  rámci projek-
tu Aktivní stárnutí, na  který získala 
finanční podporu z  Nadačního fon-
du AVAST, připravila čtyři přednáš-
ky týkající se problematiky, která se-
niory nejvíce zajímá. Chtěli bychom 
seniorům předat dostupné informace 
a  motivovat je, aby si zvolili takový 
životní styl, který bude pro jejich ži-
vot prospěšný. Začínáme v  úterý 25. 
10. v 18.00 hodin v klubovně hasičské 
zbrojnice. První téma je Sociální služ-
by, domácí péče, trénování paměti, se 
kterým vás seznámí Bc. Kamila Sed-
láková. Za  týden v úterý 1. listopadu 
v 18.00 bude tématem Racionální vý-
živa seniorů (jak se mají senioři stra-
vovat), zdravý životní styl,  pohybové  
a duševní aktivity seniorů.  Přednášet 
bude Bc.Kamila Sedláková. Další dvě 
přednášky se budou konat 15. a 22. 11. 
Bližší informace naleznete v  příštím 
čísle Kosmonoského zpravodaje. (mr)	

kování patří panu Holubovi z Arrivy, 
který nám umožnil uplatnit výhru ze 
soutěže, kde  jsme získali VOLNÉ 
KILOMETRY na  výlet. Velká po-
chvala také patří starším žákům ze  
6. B, kteří se pečlivě starali  
o prvňáčky. 		  (le, nm)

ANKETA: 
Co vás trápí v Kosmonosích? 

Chcete upozornit na  nedostatek v  ulicích města Kosmonosy či obce  
Horní Stakory? 

Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrét-
ně by se měla zaměřit technická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské 
policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vedení města či jednotlivé odbory 
městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u Zámku či do schránky důvěry na Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a připo-
mínky budou následně zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.

...................................................................................................................
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...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................

...................................................................................................................
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Spolek Sračkov Kosmonosy po-
řádá již tradiční Drakiádu v  nedě-
li dne 23. 10. 2016 od  15:00 hodin 
na kopci Prasečák. Budeme společně 
pouštět draky, nejlépe vlastní výroby. 
Jako vždy bude zajištěno občerstvení 
pro všechny členy rodiny a pro malé 
účastníky sladké odměny.           (mp)

viště, každé stanoviště představovalo 
jeden evropský stát, v  našem přípa-
dě to bylo Rusko, Španělsko, Velká 
Británie, skupiny musely projít vše-
mi stanovišti. Výstupem projektové-
ho dne byl malý slovník základních 
frází v  několika jazycích a  plakáty 
se stručným popisem daného státu. 
Celý den se nesl v duchu dobré ná-
lady a  výborné týmové spolupráce, 
což dokazují výborné práce dětí. Vel-
ké díky patří všem pedagogům za vý-
bornou přípravu celé akce, rodičům 
za  materiální podporu a  hlavně dě-
tem za elán a fantazii. 	        (rm)
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Rozvoj areálu a zázemí SK Kosmonosy 

ZŠ Kosmonosy: BRÄNNBALL (úvodní utkání LIGY)

Pozvánka na domácí zápasy  
stolních tenistů 

TJ Sokol Kosmonosy

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Mažoretky Pomněnky

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli mož-

nost inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena výhrad-
ně pro soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat můžete také 
vzpomínky či blahopřání. Cena za  inzerci je 20 Kč (do 10 řádků textu). 
Platba probíhá na pokladně městského úřadu.

HLEDÁM
Hledám pronájem v Kosmonosech a okolí, od 1+kk výše, částeč-

ně nebo plně vybavený. Cena cca. do 11.000 Kč/měs. vč. všech po-
platků. Volný od 1. 11. 2016. Tel.: 604388539

Poslední měsíce se daří v  klu-
bu nejen po  sportovní stránce, ale 
i po stránce budování zázemí a roz-
voje areálu sportovišť, na kterém se 
podílí klub vlastními zdroji a nemé-
ně významně také sponzorskými 
dary. 

Velké rekonstrukce započaly ob-
novením prostorů bývalé restaurace 
a realizováním vzniku klubovny SK 
Kosmonosy. V  prostorách 2/3 roz-
lohy téměř nevyužívané tělocvičny 
byla vybudována kabina týmu A se 
sprchami a  WC. Rozrůstajícímu se 
týmu trenérů bylo umožněno pro 
účely fotbalové přípravy obsadit bý-
valou kabinu minižáků. Klub inves-
toval nemalé peníze do nákupu ma-
lých branek pro dětské turnaje a hru 
mladších žáků 7 + 1 a dále zakoupil 
i  dvě standardní branky přenosné. 
Při návštěvě areálu můžete též zare-
gistrovat nedávno instalované velké 
demontovatelné brány na  hlavním 
hřišti, které byly osazeny novými 
sítěmi. Zakoupeny byly i dvě velké 
záchytné sítě na balóny. Již tradičně 
proběhlo v letních měsících náklad-
né zatravňování obou fotbalových 
hřišť a letos prvně začal klub budo-
vat třetí travnatou plochu pro malý 

fotbal, která bude k  dispozici snad 
již nadcházející jaro. Další nákupy 
proběhly zejména do  oblasti pomů-
cek pro trenéry a  hráče za  účelem 
výuky moderního fotbalu s  apliko-
váním aktuálních trenérských trendů. 

V příštích měsících jsou v plánu 
některé další úpravy, a  to zejména 
pro fanoušky naprojektovaný pře-
sun, respektive výstavba nových 
a  kvalitnějších veřejných toalet 
v  prostoru současné kabiny mlad-
ších žáků blíže ke hřišti i přístupo-
vě nutné propojení terasy s hlavním 
schodištěm, dále pak výstavba nové 
kabiny na místě dnešních již zasta-

ralých a nevyhovujících toalet. Dal-
šími kroky by mělo být vybudová-
ní potřebného regeneračního zázemí 
ve zbývající 1/3 tělocvičny a zřízení 
menší posilovny pro účely fyzické 
přípravy našich svěřenců na  místě 
současné kanceláře výboru. 

Klub se tak předběžně připravu-
je na fotbal nejvyšší krajské úrovně, 
kterého by chtěl v nejbližších letech 
dosáhnout, a to nejen s hlavním tý-
mem mužů, ale zejména i  s  týmem 
mladších a starších žáků. Kosmono-
sy by tak zaznamenaly velký úspěch 
a  posunuly by se se všemi celky 
do  soutěží velkých měst středočes-
kého krajského fotbalu, což bylo 
vytyčeno jako plán příštích několi-
ka let. 

Tímto bychom chtěli velmi po-
děkovat za  podporu městu Kosmo-
nosy a  jeho vedení, našim váže-
ným sponzorům a všem fanouškům 
okolo, kteří se dobrovolně angažu-
jí a pomáhají tak společnými silami 
budovat náš klub, který, jak doufá-
me, bude dělat dobré fotbalové jmé-
no nám všem a proslaví Kosmono-
sy zase o  trochu více na  fotbalové 
mapě Středočeského kraje, případně 
i výše… 			           (ld)

Skupina A
Sobota 22. 10. 	 15:30	 SK Kosmonosy – FC Velim
Sobota 5. 11. 	 14:00 	 SK Kosmonosy – TJ Klíčany

Skupina B
Neděle 23. 10. 	 15:30 	 Kosmonosy „B“ – Kněžmost
Neděle 6. 11. 	 14:00 	 Kosmonosy „B“ – Doubrava „A“

Dorost U19
Neděle 9. 10. 	 10:15 	 SK Kosmonosy – SK POLABAN Nymburk
Neděle 16. 10. 	 10:15 	 SK Kosmonosy – FK Kolín
Neděle 30. 10. 	 10:15 	 SK Kosmonosy – FK Neratovice-Byškovice

Dorost U17 
Neděle 9. 10. 	 12:30 	 SK Kosmonosy – SK POLABAN Nymburk
Neděle 16. 10. 	 12:30 	 SK Kosmonosy – FK Kolín
Neděle 30. 10. 	 12:30 	 SK Kosmonosy – FK Neratovice-Byškovice

Rozpis domácích zápasů SK Kosmonosy

Tři zápasy sehrají během října stolní tenisté na  domácích stolech 
v místní sokolovně. 

3. kolo – sobota 15. 10. 2016, začátek 17.00 hodin: TJ Sokol Kosmonosy „A“ 
– TTC Brandýs nad Labem „C“
4. kolo – neděle 16. 10. 2016, začátek 10.00 hodin: TJ Sokol Kosmonosy „A“ 
– TTC Bělá pod Bezdězem „B“
5. kolo – sobota 29. 10. 2016, začátek 17.00 hodin: TJ Sokol Kosmonosy „A“ 
– Sokol Dolní Beřkovice – Mlékojedy „A“

Veškeré výsledky odehraných zápasů jednotlivých soutěží, včetně in-
dividuálních statistik, jsou aktuálně zveřejňovány na  internetové adrese  
www.stcstolnitenis.cz. 					                 (pv)

V  pondělí 12. 9. odstartoval již 
8. ročník braännbolové ligy soubo-
jem žáci vs. učitelé. Bylo to nesmír-
ně vyrovnané utkání. Žáci nasbírali 
množství šestek, přesto to bylo málo 

– učitelé perfektně chytali, hráli tý-
mověji. A to rozhodlo! Bylo to nároč-
né a  zajímavé střetnutí dvou zkuše-
ných týmů!

ŽÁCI vs. US 	 88:95  
1. hvězda utkání: Stani Fyfi
2. hvězda utkání: Robin, Dominik
3. hvězda utkání: Zdeny „Osman“ 
Turry 			          (jš)

Po  úspěšném mistrovství re-
publiky klasických mažoretek se 
5 našich mažoretek probojovalo 
na mistrovství Evropy, které se koná 
v Anglii ve dnech 7. – 9. 10. 2016 
v Crowley.

Z prvního místa v sólu s hůlkou 
a  rekvizitami se nominovala Eliška 

Beranová, v  duu v  téže disciplíně 
Aneta Kirchschlägerová s  Karolí-
nou Chudobovou. Z  druhého mís-
ta na  mistrovství republiky v  sólu 
s  hůlkou a  rekvizitami postoupila 
Tereza Prskavcová a ze třetího místa 
Nikol Pecháčková. Děvčatům přeje-
me v soutěži hodně úspěchů.    (mč)


